

Azonnali közlésre
2008 augusztus 24., Veszprém, Magyarország
Hungarian Baja, Vasárnap

Tökéletes befejezés

Szépen búcsúztak a Hungarian Baja pályáitól a Korda Racing versenyzői, Korda Eriknél és Tóth Györgynél nem akadt gyorsabb magyar a vasárnapi szelektív szakaszon, Linninger Patrik pedig hatalmas fölényrel nyerte a quadosok küzdelmét.

Vasárnap csupán egyetlen szakasz választotta el a Korda Racing versenyzőit a Hungarian Baja balatonfüredi céldobogójától, a Korda-Tóth kettősnek a jutasi, Linninger Patriknak pedig a hajmáskéri pályát kellett leküzdenie. A feladatot mindketten kiválóan oldották meg, ezen a napon ugyanis nem akadt Erikéknél gyorsabb magyar a mezőnyben, Patrik pedig élete második tereprali versenyén hatalmas, húszperces előnnyel szerezte meg a győzelmet a quadosok közt.

Korda Erik: - Ma a terveknek megfelelően sikerült autóznunk egy igazán jóízűt. Szombaton maximálisan a biztonságra törekedtünk volt, hogy kifejezetten lassan mentünk, de nagyon vigyáztunk az autóra, mert mindenképp célba akartunk érni és az eredmény egyáltalán nem is volt fontos. A szombati tapasztalatok alapján Gyurival úgy döntöttünk, hogy vasárnap fokozzuk a tempót, persze csak a biztonságos keretek közt. Sikerült jól lejönnünk a pályán, a magyar bajnoki mezőnyben a második idővel értünk célba, csupán Zapletálék tudtak minket megelőzni, ezzel az eredménnyel maximálisan elégedett vagyok. A magyar bajnokságban a hatodik helyen zártuk a versenyt, ami lesz még jobb is, de mint azt már annyiszor elmondtam, számunkra most nem az eredmény volt fontos.

-Szeretném megköszönni a Technosport csapatának a remekül felkészített Nissant, nagy élvezet volt ezzel az autóval versenyezni! Patrik fantasztikus teljesítmény nyújtott ezen a hétvégén, toronymagasan nyert a quadosok közt, győzelméhez ezúton is gratulálok. Gratulálok továbbá Palik Lacinak is a bajnoki címéhez, de jövőre már szeretném kicsit megszorogtatni!:)

Linninger Patrik: - Amilyen nehezen indult a versenyünk olyan jól végződött. A pénteki prológon eltört a lengőkarunk, a szombati pályáknak így sereghajtóként vágtunk neki. A srácok a szervizben hamar kijavították a hibát, szombaton már nem is volt semmi gond, bár a sok előzés miatt nem tudtam a saját tempóban menni. A nap végére így is magabiztos előnnyel vezettünk a magyar bajnokságban és a nemzetközi mezőnyben is a második helyen álltunk. Ekkor sajnáltam igazán, hogy nem ide nevezünk, mert úgy érzem ma ledolgozhattam volna a hátrányomat, de a magyar bajnoki győzelemnek is nagyon örülök!

A Korda Racing együttműködő partnerei:

Metrober Kft, Vegyépszer Zrt, Hídépítő Zrt, Bomba!, SIÓ-ECKES Kft, Bioextra Kft, Corax Bioner ZRt, GT Gumi 2004 Kft, Kristály Kft, Fitness Trade Kft, Wold-Gate Kft., Mercur Rent a Car Kft, MEXX, Motul, Alabárdos Étterem, Rouge Café, Study Kft, Colonell Kft, G.S. Consulting Kft, Daten Kontor Kft, Variocommerce Kft., G-Roby Kft.